政讯通•全国乡村振兴项目调研员及专兼职人员工作纪律要求
一、以关心乡村振兴、服务社会社会为宗旨，深入实际调研，及时传导基层三农发展及乡村振兴的先进经验和现实问题。积极主动地开展好单位本年度的国家涉及基层政策及项目重大选题的调研工作。并就国家的乡村振兴政策和项目进行不间断调研和反馈，推动和举荐具有示范意义的农民、农业、农村发展模式等内容。

二、严守国家秘密，增强政治意识、大局意识、责任意识，以促进和谐发展为宗旨，推动乡村事业的健康发展。求真务实，客观公正地开展调研工作，坚持原则、规范行为，自觉抵制社会不良倾向，不吃拿卡要，旗帜鲜明的维护单位及个人的形象。 

三、严格遵纪守法、廉洁自律，树立正确人生观、价值观、思想观。维护党和人民的利益，传承爱国爱民的民族精神，唱响时代的主旋律，弘扬社会主义核心价值观。认真学习党和国家的法律法规， 加强自身修养，不断提高自身政治素质和业务能力。

 四、坚持实事求是的原则，深入调查，严禁弄虚作假，杜绝一切“马路”消息，反对主观片面的看问题，及时就发现的新问题设立选题上报，以便更好地服务群众。不得以采访的形式对外展开课题调研。涉密选题做好保密工作，遇到涉案单位或相关部门误解时应认真说明我们的工作性质和内容，切记要依法依规调研。

五、把握调研工作中的政治性、政策性和原则性。以事实为根据，以法律法规为基本准则，严格遵守一事一报的调研选题报备制度。各县工委、各部门及专兼职调研人员的自主调研选题，必须执行先向北京总部汇报并经审批获准后，才能开展调研活动，否则按违规处理，否则一切后果自负。

六、各部门、各中心做到属地管理，选题负责，遵章守则，服从领导，团结协作，互相尊重，通力合作。以强烈的事业心和社会责任感全心全意地服务三农。对农民维权等弱势群体要关爱体贴并积极伸出援手。要充分依托国家相关管理部门及相关法规为农民办实事办好事。调研中必须持有并出示相关公函原件及自身证件。

七、调研员在乡村调研或维权服务时，需发布调研资讯、相关网络资讯或内参稿件等，经总部审核后方可发布，发现违规发稿或违反工作纪律等现象，取消其发布权，暂停调研工作，认真学习并做书面检讨，造成严重后果者注销调研员资格，并在官网上公示除名，并自身承担相应法律责任。

八、严格遵守调研选题申报备案制度，调研员在接到投诉举报开展调研工作前，必须根据相关法律法规及本单位选题规定审核相关材料及证据，并向北京总部报备工作调研选题，经单位审批后方可开展调研活动，否则按违反工作制度处理。去被举报、投诉单位或个人调研时，应持有介绍信或调研函等相应文函。

九、本单位各部门、各工委的一切对外接待工作，如涉及调研取证都必须向单位报备登记，持总部开具的红章公文方可开展相关工作。需总部接待的当事人，需报请总部安排。无预约或擅自接待者，单位不予认可或拒绝接待。私自接待按违规违纪处理，造成一切后果自行承担。

十、《乡村振兴调研》编辑部主要服务于全国乡村振兴发展中的重大、典型乡村振兴课题的调研任务，并就国家的支农、惠农的政策和项目进行不间断调研和反馈，推动和举荐具有示范意义的农民、农业、农村发展模式等内容。切忌以新闻采访的方式开展调研工作，并遵守保密制度。

十一、乡村振兴调研网、乡村振兴资讯网、乡村干部调研网、乡镇时讯网、大学生村官在线网、村官法制网、农业内参网、农副产品调查网、乡村调查网、乡村振兴舆情网、农资调查网等200个是联通党政机关、司法机构、企事业单位、社会各界及广大民众的桥梁和纽带，是乡村振兴调研中心的法制宣教中心、联合资讯发布平台。

十二、政讯通•全国乡村振兴调研中心的调研员及专兼职人员，不得以国家机关工作人员或新闻媒体的名义，开展任何与调研工作相关的任何事。全国乡村振兴调研中心的主管单位和主办方以本网络平台官网公布内容为准。

十三、认真遵守本单位各项规章制度，各项工作制度以网上发布为准，请认真阅读。

